
令和６年度第１０回美浦村定例教育委員会議事録 
 

◯開会日時   令和７年１月３０日（木）午前 ９時３０分 
◯閉会日時   令和７年１月３０日（木）午前１０時００分 
◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 
◯出席委員等 

教育長           山﨑 満男 
教育長職務代理者      小松 正樹 
委 員           田組 順和 
委 員           林 美恵子 

委 員           武田 美佐登 

◯出席事務局職員 
 教育部長          小山 久登 
学校教育課長        松葉 時男 
指導室長          若林 功 
子育て支援課長       葉梨 裕美 
生涯学習課長        石川 大志 
美浦幼稚園長        矢﨑 和子 
大谷保育所長        広瀬 良子 
木原保育所長        加藤 厚子 

◯欠席委員           なし 
◯傍聴人            ０人 
◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

報告第１号 
令和６年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告に 

ついて － 

報告第２号 
美浦村多子世帯利用者負担額軽減事業実施要綱を廃止 

する要綱について 
－ 

報告第３号 
美浦村多子世帯保育料軽減事業補助金交付要綱の制定 

について 
－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○教育長 

ただいまより、令和６年度第１０回定例教育委員会を開会いたします。本日の会

議は、全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第１７条第２項によ

り、議事録署名委員を指名いたします。林委員、お願いいたします。 

 

【報告第１号 令和６年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告について】 

【学校教育課長 説明】 

【非公開】 
【質疑なし】 

 

一括上程 

【報告第２号 美浦村多子世帯利用者負担額軽減事業実施要綱を廃止する要綱に 

ついて】 

【報告第３号 美浦村多子世帯保育料軽減事業補助金交付要綱の制定について】 

【子育て支援課長 説明】 

【公開】 
【質疑なし】 

 

【その他】 

○小山教育部長 令和６年第４回美浦村議会定例会について 説明 

○小松教育長職務代理者 

令和 10 年度開設って今おっしゃったと思うんですけど、スタートが令和 10 年度

に複合型的なかたちで運営されていくっていうかたちで、まずは児童クラブ的なと

ころからスタートしていくっていうかたちですか。 

○小山教育部長 

令和 10 年４月に建物が完成して、開所するという予定でございます。小松教育長

職務代理者がおっしゃいましたように、児童クラブ機能だけではなく、広い意味で

の児童館の機能を持った複合型施設ってところで、整備をしていくという方向で今

考えております。 

○山﨑教育長 

では、以上をもちましてこちらの案件は終わりにさせていただきます。 

あと、皆さんの方から何か案件ありましたらお願いいたします。 

○武田委員。 

美浦小学校についてなんですけれども、美浦小学校、私たちこの間、視察させて

いただいて、すばらしい小学校だなと思ったんですけれども、そんな話をちょっと

家でしましたら、うちの息子が、今、中学校３年生で、俺らが見られないのかって

いう話、最初のなんか素直な意見かなと思って。 

中学校３年生ってずっと工事があって、校舎も制限されてて校庭も制限されてい

た中で１、２年過ごしていたので、中学校３年生は卒業してしまうと、もう小学校、

中学校の中に入ることが一番遠い存在になってしまうかなと思いますので、もしよ

ければ、中学生対象にまず最初に内覧をさせていただければなと思いまして、ご提

案させていただきます。いかがでしょうか。 

○松葉学校教育課長。 

ただいまの武田委員のご質問にお答えいたします。 



新しい小学校の内覧会ですね、こちら一般開放というかたちで今のところ予定は

しておりますが、中学生対象ということではなくて、あくまでも一般の方も自由に

見に来ていただけるようなかたちで考えておりますので、そちらの方に来ていただ

けば見られるのかなとは思うんですけども。 

まだ日程等はっきり現時点ではお伝えできないんですけども、一般開放というか

たちで予定しておりますので、その旨はまた広報等でお知らせさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

こちら中学生、特に３年生対象内覧会ですかね。こちらもちょっと検討してみま

すので、工事というか引っ越しとか作業の日程等の調整もあるので、そこら辺ちょ

っと調整して、できるようであれば検討させていただきますので。併せてよろしく

お願いします。 

○山﨑教育長 

卒業式が確か３月11日ですよね、竣工式の予定が３月21日というようなことで、

ちょっとそこのところが微妙なんですね、中の工事の関係とか、ですからそういう

点において少し考えさせてもらって、可能かどうかっていうのも判断をさせていた

だきたいと思います。 

いやもっともな意見ですね、３年生が、いろいろ２年間お世話になってますから

ね。 

では、以上をもちまして令和６年度第 10 回定例教育委員会を閉会いたします。 

ご審議ありがとうございました。 

 


